
Á rési tudományegyetem épületébe, 
a polgári tudományosság e rikító ba- 
golyíészkébe néhány napon belül ko- 
moly és becsületes u.i tudományos in­
tézmény költözik. A közoktatásügyi 
népb’zlc.sság ugyanis elhatározta egy 
munkásegyetem felállítását, amelyet 
nagyrészt a moszkvai munkásegyelem 
mintája alapján fognak megszervezni, 
májas Ötödikén fog megnyílni a jeg­
es államtudományi egyetem épületé­
ben. Nagy feladat vár az ui világban 
a munkásegyetemre. Feladata lesz a 
proleiariáíus szamára a tudományt a 
maga egészében hozzáférhetővé tenni, 
bogv a proletariátusból kikerülő veze­
ték a társadalom irányításához ne 
csak^a szükséges hatalmat, de a ha­
talom gyakorlásához szükséges elmé­
let tudást is magukévá tehessék. Ezek 
szer ut tehát a munkásegyetem egy­
általán nem fogja feleslegessé tenni a 
különböző tudományos szakoktatást. 
Hallgatói széleskörű tudományos ki­
képzésben fognak részesülni, nem úgy, 
mint a jogi- és államtudományi karon, 
ahol az okleveleket gyártották a ka­
pitalista társadalom hivatalnokai szá­
mára. A munkásegyetemre azonban 
csak forradalmi szellemű, kommunista 
világnézetű proletárokat fognak fel* 
venni a proletárszeroézetek ajánlása 
alapján. A munkástovábbképző tan-



folyamod kiép'tése után csak ennek a 
tanfolyamnak sikeres elvégzése jogo­
sít maid a felvételre. Addig is az eddigi 
előképzettség jöft tekintetbe.

A munkásegye'em ideiglenesen há­
rom csoportból fog állani: a köziaaz- 
t/atfcL a társadalomtudományi és a 
farm észettnáo rruínyi " t an f'oly a m okbó 1. 
A közigazgatási tanfolyam hallgatói 
kötelesek lesznek ennek a tanfolyam­
nak összes előadásait, valamint társa­
dalom* udományi tanfolyamok állandó 
sorozatos előadásait hallgatni és kap­
csolatos szemináriumokon rész tv enni.
A hallgatóknak ezt a csoportját a tan­
folyam tartamára' mentesítik a ter­
melő munka alól és a munkabérüknek 
megfelelő illetményt fognak kapni. A 
társad* la:-' - , '"-.‘'.rivi. illetve a termé­
szettudományi tanfolyam résztvevőit 
is. amennyiben a termelőmunkában 
való elfoglaltságuk olyan jellegű, hogy 
a tanfolyamokon való részvételüket 
megnehezíti, munkájúk aló] részben 
szintén mentesíteni fogták.

A tanfolyam hallgatóin kívül azon­
ban a munkásegvetem nyilvános elő­
adásain minden proletárfelnőtt részt- 
vehet, párt- vágyj szakszervezeti iga­
zolvány alapján. 1

A munkásegvelem végleges szervezeti 
szabályzatát az első harmadév tapasz­
talatai alapján a tnunkásegyetem ve­
zetésével megbízok direktórium  és 
maga a. munkásévá lem tanácsa fog­
ják kidolgozni.
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